A

Kurbelgetriebe
oben

/

'S

»
~ T Einlauftrichter

Rolladenwelle
fur Panzer



Achtung!
im Winter kann der Rolladen durch Delta Rolladen BGC/BGK 65/120

4uRere Umstande festfrieren. 7038 K02 9993 /A
LaRkt sich der Rolladen nicht bewegen, - ¥ (06104) 957-555

Rolladenbedienung einstellen.

Typenschild auf der
unteren Aluschiene




Sicherheitshinweise

Die Montage Ihres Rolladens kann in
der Regel von innen erfolgen.

Beim Betreten der Dachflache sind
gie einschlagigen Sicherheitsvor-
schriften zu beachten.

Hinweis:
Alle Angaben sind von innen gese-
hen.

Bendtigte Werkzeuge/Hilfsmittel
Kreuzschlitz-Schraubendreher,
Schere, Bohrer @4,0 mm, Bohr-
maschine, Bleisuft, Hammer, Korner

1 Lieferumfang

1 Rolladenkasten (K) vormontiert, mit
Panzer (P) und flexibler Welie (FW)

2 Befestigungswinkel (BW)

Flhrungsschienen (FS) mit

Endkappen (E)

Bolzen (B)

Getriebehahter (G) mit Getriebe

Sechskantstift (SK)

Linsen-Blechschrauben mit Kreuz-

schlitz (S), DIN 7981 3,5 x 9,5

(2 Ersatzschrauben)

9 Schrauben M 4 x 12 (M)

(1 Ersatzschraube)

Bohrschablone (BS)

Ersatz-Sicherungsklipse (ES)

Montageanleitung

Etikett mit Bedienhinweis

N

o0 = = N

_—a W =

Kontrollieren Sie den Lieferumfang
(Abb. 1). )

Sollten Teile fehlen oder beschéadigt
sein:

wenden Sie sich bitie an den Braas
Kunden-Service
(Adresse: siehe letzte Seite).

2 Vorbereitung
Braas Galeria Komfort und Classic

Fensterfligel schlieRen.

Fensterfligel durch gleichzeitiges
Dricken der Verriegelungstasten
an der Griffstange in Putzstellung
bringen (Abb. 2).

3 Fensterfliigel aushangen

Schrauben am Hebegleiter entfer-
nen ungd Hebegleiter vom Fligel
abziehen (Abb. 3).

Klemmschrauben (KS) am
Sicherungsschieber ca. 4 Umdrehun-
gen 16sen und Sicherungsschieber
nach oben schieben (Abb. 3).

Fensterflige! abheben und zum
Raum ziehen.

Fensterfligel — mit der Griffstange
nach oben — abstellen und gegen
Umfallen sichern.

4 - 6 Abdeckrahmen vorbereiten

Sicherungsklipse abziehen
(Abb. 4).

Abdeckrahmen vom Lagerbolzen
ziehen, abnehmen und im Raum
ablegen.

Abdeckkappen aus dem Ab-
deckrahmen entfernen.

Durchfihrung fir flexible Welle an
vorgepragter Sollbruchstelle {Lang-
loch) am Abdeckrahmen rechts unten
herstellen.

Bohrschablone (BS) an der AufRen-
seite der rechten Endkappe anlegen,
Bohrung anzeichnen und mit Bohrer
@4,0 mm bohren (Abb. 5).

Befestigungswinkel (BW) - wie in
Abb. 6 gezeigt — auf werkseitig vorbe-
reitetem Abdeckrahmen (AR) auf-
setzen.

Befestigungswinkel (BW) an Ab-
deckrahmen (AR) mit Schrauben
M 4 x 12 (M) von oben anschrauben.

Bolzen (B) in vorbereitete Bohrun-
gen links und rechts am Abdeck-
rahmen eindrehen (Abb. 6).

7 Durchfithrung zur Raum-
innenseite herstellen

Kunststoff-Stopfen an der Durch-
gangsbohrung am duf3eren Fligel-
rahmen von aulien und am Dreh-
fligel von innen mit Kreuzschlitz-
Schraubendreher GroRRe 2 durch-
stolen.

Abdeckrahmen (AR) auf Fenster
aufsetzen und in Lagerbolzen einra-
sten.

Abdeckrahmen mit Sicherungs-
klipse (ES} sichern.

8 Rolladenkasten montieren

Rolladenkasten (K) auf Befesti-
gungswinkel (BW} aufsetzen und
beidseitig mit einer Schraube
M 4 x 12 (M) anschrauben (Abb. 8).



9 - 10 Fihrungsschienen
befestigen

Flexible Welle (FW) durch Langloch
in der Endkappe von aulien nach
innen fahren (Abb. 9).

Flexible Welle (FW) auf Getriebe
stecken ung Getriebehalter (G) an
Abdeckblech von aufien mit
4 Schrauben 3,5 x 9,5 (S) anschrau-
ben (Abb. 9).

Rolladenpanzer (P) mit der Hand
etwas aus dem Rolladenkasten (K)
ziehen.

Rechte Filhrungsschiene (FS) auf
den Zapfen (Z) des Rolladenkastens
(K) aufschieben (Abb. 10).

Schlitten der Rollfeder (SR) in die
dafur vorgesehene Fuhrungsschie-
nenkammer einfihren.

Flexible Welle mit der duleren
Kammer der Fhrungsschiene abdek-
ken.

Fihrungsschiene (FS) mit dem
Zapfen (Z) durch Schraube 3,5x 9,5
(S) verschrauben.

Linke Fihrungsschiene (FS) auf
den Zapfen (Z) des Rolladen-
kastens {K) aufschieben.

Schlitten der Rollfeder (SR) in die
datlr vorgesehene Fihrungsschie-
nenkammer ginfuhren.

FUhrungsschiene (FS) mit dem
Zapfen (2Z) durch Schraube 3,5 x 9,5
(S) verschrauben.

11 Rollfedern befestigen

Fahrungsschiene (FS) leicht anhe-
ben und Schlitten der Rollfeder (SR)
am Griff ganz nach unten (Endkappe)
ziehen und festhalten.

Fuhrungsschiene auf Bolzen auf-
setzen ungd durch Schraube M 4 x 12
{M) mit dem Abdeckrahmen ver-
schrauben.

Vorgang auf der Gegenseite wie-
derholen.

Fensterfligel in umgekehrter
Reihenfolge wieder einhdngen.
Fenster schlieRen.

Beiliegendes Etikett mit Bedien-

hinwe)s gut sichibar in der Nahe der
Durchgangsbohrung anbringen.

Funktionskontrolle

Sechskantstift far Handkurbel (SK)
durch die Durchgangsbohrung von

innen in das Getriebe (G) stecken und

durch leichtes hin- und herdrehen
einrasten.

Handkurbel auf den Sechskantstift
aufstecken und Rolladen bedienen.

Hinweis:

Der Rolladen ist durch eine Rutsch-
kupplung gegen Uberlast (z.B. Blok-
kierung durch Schnee und Eis) ge-
sichert. Bei ansprechen der Rutsch-
kupplung entstehen Knackgerausche
- Rolladen erst weiterbedienen,
wenn die Blockierung beseitigt ist.

Putzstellung

Vor Ausldsen der Drehfunktion
(Putzstellung) Sechskantstift fir
Handkurbel entfernen.

12 Fligeleinstellung

Nach Anbringen des Rolladens kann
eine Anpassung der Federkraft erfor-
derlich sein.

Sollte der Fensterflligel zufallen:
Federkraft durch Linksdrehen der
Federspannspingdel erhdhen.

Hinweis:
Auf gleichmaBige Federspannung an
linker und rechter Feder achten!



	1
	2
	3
	4

